

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидата на посаду члена
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
Тулянцевої Інни Василівни

Завданням запровадженої в Україні судово - правової реформи є - створення законодавчих та організаційних умов для утвердження в державі незалежної, ефективної та відповідальної судової влади, якій довірятиме суспільство. У зв'язку із цим, важливим елементом реалізації реформи є формування кваліфікованого та добросовісного суддівського корпусу, добір до якого здійснює Вища кваліфікаційна комісія суддів України.

Спостерігаючи за тими процесами, які відбувались в країні по впровадженню судової реформи я зробила висновок, що встановлення конкурсних засад добору суддів, їх переведення до інших судів, у тому числі вищого рівня, на основі прозорих та об'єктивних процедур, є важливим кроком становлення та розвитку правосуддя, а також вдосконалення судової влади в Україні.

Ось чому, саме відповідальна діяльність Вищої кваліфікаційної комісії суддів України в процесі формування суддівського корпусу, є пріоритетною.

На сьогоднішній день, перед ВККС стоїть непроста задача в реалізації судової реформи, ось чому, у суспільства виникла потреба побачити серед її членів осіб, які відповідали б критеріям як професіоналізму так і порядності та добросовісності.

На мій погляд, членом ВККС може бути особа, яка має не тільки необхідний стаж правничої роботи, є досвідченим фахівцем в сфері права, але і має життєвий досвід завдяки якому зможе зробити правильний висновок, чи дійсно конкретний кандидат на посаду судді чи суддя, гідні того, щоб бути призначеним на посаду (переведеним на іншу посаду) та виконувати покладені на них обов'язки.

Мабуть, саме таке ставлення до членів ВККС і спонукало мене подати документи для проходження конкурсу.

Досвід правничої роботи в прокуратурі, адвокатурі та суді майже 35 років, стаж викладацької діяльності практично 20 років, рівень моєї кваліфікації як кандидата юридичних наук, на мій погляд, можуть бути прийняті до уваги при розгляді моєї кандидатури на членство в ВККС.

11.01.2020 року



І.В. Тулянцева